
Terveyskeskusten tulokset 2018
29.11.2019

Sara Kaartinen



Nuorten Lääkärien Yhdistys

•Lähes 12 000 lääkärin yhteistyö, koulutus ja 
edunvalvontajärjestö.
•Asiantuntija lääkärien perus-, jatko- sekä
erikoistumiskoulutuksessa



Koulutuspaikkakysely

● Mallia Ruotsista, missä vastaava kysely jo 20 
vuoden ajan

● Vuonna 2017 ensimmäinen kysely, n 600 
täydellistä vastausta

● Vuonna 2018 ja 2019 toteutettu yhteistyössä
Lääkäriliiton kanssa



30.10.-26.11.
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Kaikki työskentelysektorit
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Terveyskeskukset
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Terveyskeskukset
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Terveyskeskukset
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Terveyskeskukset

• Kehittämis(ilta)päivä
• Kehityskokoukset
• Lääkärikokoukset
• Moniammatillisuus
• Pake-kaavake
• Esitietopohja
• Työpäivän rakenne
• Asiakaspalaute
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Oletko osallistunut koulutuspaikallasi 
kehittämistyöhön?
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Työympäristö ja palkkaus
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Työni kuormittavuus koulutuspaikassani on sellainen,
että se mahdollistaa oppimisen.

Työajan ulkopuolelle venyvistä työtunneista maksetaan
koulutuspaikassani korvaus.

Koen palkkatasoni riittäväksi suhteessa työtehtäviini.

Koulutuspaikallani annetaan järjestelmällisesti
palautetta työyhteisön toiminnasta.

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Perhevapaat



Terveyskeskukset
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Koulutuspaikassani suhtaudutaan positiivisesti äitien
käyttämiin perhevapaisiin.

Koulutuspaikassani suhtaudutaan positiivisesti isien
käyttämiin perhevapaisiin.

Koulutuspaikassani suhtaudutaan positiivisesti lyhennettyyn
työaikaan (esim. osittainen hoitovapaa).

Koen, että perhevapaan käyttäminen vaikuttaisi haitallisesti
työskentelyyni tässä koulutuspaikassa.

Pitää täysin paikkansa Pitää jokseenkin paikkansa Ei pidä juurikaan paikkaansa Ei pidä lainkaan paikkaansa En osaa sanoa
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Terveyskeskukset
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Onko nykyisessä koulutuspaikassasi mahdollista saada
tutkimusvapaata?

Onko nykyisessä koulutuspaikassasi mahdollista tehdä tutkimusta
työajalla?
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Terveyskeskukset
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Terveyskeskukset
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keskimäärin on? Vastaa kokonaislukuna.
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Terveyskeskukset
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Lääkäriliitto suosittaa työpaikan ulkopuolista täydennyskoulutusta 
10 päivää vuodessa. Kuinka monta päivää koulutuspaikassasi 

toteutuu vuodessa?
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Terveyskeskukset
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Onko koulutuspaikallasi mahdollisuus 
osallistua kaikille erikoistumiskoulutukseen 

kuuluvaan johtamiskoulutukseen?



Avoimessa palautteessa

Eniten toistui
toive suunnitellusta koulutuksesta
sana “työmyyrä”

Paljon kaivattiin lisää
ohjausta/työnohjausta/tutorointia
palautetta, erityisesti säännöllistä
tiedotusta esim. koulutuksista



Jatkossa:

● NLY suosittaa auditointia kaikille erikoisaloille ja 
koulutusyksiköille

● Tulossa NLY:n suositus hyvän koulutuspaikan
kriteereiksi

● Koulutuspaikkakysely toistetaan vuosittain



Mediassa

nly.fi/koulutuspaikkakysely
nly.fi/tulokset 

FB, Instagram & Twitter: @NuoriLaakari 

#koulutuspaikkakysely
#nuorilääkäri



Kiitos mielenkiinnosta!

Sara.kaartinen@nly.fi


